
1 中学生 ～科を詳しく分からなくて悩んでいたけど、今回のオープンスクールでは、それぞれの科で取れる資格などがあり、特徴が
あって分かりやすかったです。

2 中学生 １時間ほどの短い時間で様々なことを知ることができて良かったです。１時間なので聞き飽きることもなく、あっという間に時
間が過ぎるほどでした。他の高校と若干迷っていたところもありましたが、今回のオープンスクールで話を聞いて、絶対にこ
こにしようと決めることができて良かったです。

3 中学生 ４学科の特徴について知れて良かったです。各学科のタイプも書いていてとても分かりやすかったです。商品開発やマーケ
ティングなど、どの学科にも魅力があることが分かりました。在校生の声が聞けて良かったです。

4 中学生 あまり東商業のことを知らずオープンスクールに来てみたけれど、興味深いものがあって面白かった。

5 中学生 思っていたより倍率や平均ランクが低いことを知りました。入試テストの点をもう少し上げれるよう勉強しようと思う。

6 中学生 学科について詳しく知れた。

7 中学生 学科のことがよく知れて参考になりました。

8 中学生 学校紹介ビデオが分かりやすくて、東商業の楽しそうなところがたくさん伝わってきました。

9 中学生 行事が楽しそうだった。

10 中学生 今日のオープンスクールに参加し、東商業高等学校について深く知ることができました。

11 中学生 今回のオープンスクールを通して東商業では普通科高校で学ぶものを一部学べないという点はあるが、それに対し、普通科
高校では学べないものをここで沢山学ぶことができるというのを知れたので良かったなと思いました。ネットだけでは分から
ない、それぞれの学科についての詳しいことについても知ることができたのでとても良い体験になりました。

12 中学生 自己推薦の枠が多くて、もとは一般入試で受験しようと考えていたけれど、自己推薦も考えてみようと思いました。

13 中学生 商業高校ならではの良さを知ることができて良かった。

14 中学生 商業高校の特徴が良く分かりました。普通科との違いや卒業後の進路など見通しを持つことができました。

15 中学生 将来に不満が出ることはないと思うので良いと思った。

16 中学生 知りたいことを全て知れました。とても分りやすい説明で良かったです。

17 中学生 進学する生徒が多いと分かって安心しました。

18 中学生 進学率が７割と高く、高校３年間でしっかり考えて進学か就職か決めれるのが良かった。

19 中学生 説明がとても分りやすく、より興味を持てました。

20 中学生 卒業生や実際に高校に通っている人の意見を多く聞けたのでとても参考になったし、より東商業高等学校に行きたいと思っ
た。

21 中学生 初めて知ることが多く、学びになりました。前向きに検討したいと思った。

22 中学生 初めは友人の紹介で、東商業に興味はありませんでしたが、オープンスクールに来て良かったと思いました。

23 中学生 東商業高校さんのVTRを見て、環境がとても良いなと思いました。生徒の雰囲気もすごく良くて、とても入りたい高校だと思
いました。それと詳しく説明していて、自分の中でよく理解ができたと思います。

24 中学生 東商業高校に行きたいと強く思い、オープンスクールに来て良かったなと思いました。

25 中学生 東商業高校の特色を詳しく説明してくれて、とても雰囲気の良い楽しい高校だと分かりました。商業高校ならではの特徴も
知ることができ、良かったです。

26 中学生 東商業高校の特色を知ることができ、この学校に入学したいという気持ちが更に強くなりました。

27 中学生 東商業高校の良さが本当にすごく伝わりました。将来を想像できない私にとって、資格が取れるので自信につながることを
再確認できたので、参加できてとても良かったです。

28 中学生 東商業に偏見を持っていたが、説明がとても分りやすかったと思う。

29 中学生 東商業の魅力が良く理解できたので、オープンスクールに来て良かったなと思いました。東商業に入学したい気持ちが更に
高まりました。

30 中学生 東商業を第一志望としていて良かった。卒業生だから分かる良さを知れて良かった。

31 中学生 ビデオが分かりやすくて楽しそうでした。私は、国際経済科に進もうと思っていますが、どの学科も楽しそうでした。

32 中学生 部活動も盛んで、学校の雰囲気もとても良さそうだったので、よりこの学校に入りたいと思いました。資格を取得できるところ
も将来に役立つ資格があったので良いと思いました。

33 中学生 プレゼンテーションや学校紹介ビデオを見て、より一層貴校を志望したいという気持ちが湧きました。それぞれの学科の特徴
を知ることができ、進路を考える上でとても役に立ちました。

34 中学生 前に他の高校のオープンスクールに参加したことがあったんですが、他の高校よりこの東商業のやつを聞いて、とても分りや
すくグッてきました。

35 中学生 学べることや将来のことの説明があって良かったです。

36 中学生 私は親に公立の普通科高校を薦められていたので、一応ってことで来たのですが、部活や行事など魅力的な部分が多く、と
ても参考になりました。

37 中学生 私は苫小牧高専が第一志望で、貴校を第二志望と考えていて、今回のオープンスクールに参加しました。初めは自分のラン
クとはかなり差があるため、第一志望にするのはどうかなと思っていました。しかし、今日、説明を聞いて貴校もとても良い所
だと思い、考えが変わりました。また再検討して、しっかり自分に合った高校を選びたいと思います。

38 中学生 私は普通科の高校に行きたいと思いながら、友人に誘われたこのオープンスクールに来ましたが、普通科との違い、商業高
校の利点などを詳しく知ることができて受験の視野を広げることができました。もう一度、自分の将来について考えたいと思
いました。
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39 保護者 ２５年前の卒業生ですが、校舎もとてもキレイになっていて、当時の面影はあまり感じられず、少し淋しかったです。ですが、
VTRを見ていて、学校祭など変わっていない部分もあり、懐かしく感じました。卒業後の進路もとても参考になりました。オー
プンスクールに参加して良かったです。

40 保護者 HPを拝見したり、パンフレットなどを見るだけでは分からないことが、分かりました。実際にお話を伺えて大変参考になりまし
た。

41 保護者 学科について参考になりました。選択科目についてもう少し知りたかったです。在校生アンケートや卒業生の声はとても面白
かったです。来て良かったです。

42 保護者 学科の特色が分かりやすくて良かった。自分が中学の時に札幌に住んでいたら行きたいと思う高校だったと思いました。

43 保護者 学科を詳しく理解できていなかったが、理解することができた。資格についても将来必ず役立つものだと思うので、それを学
べるのが効率良く３年間を過ごせると思った。

44 保護者 学校説明、資格取得等とても分りやすく知ることができました。そして何より学校がキレイで明るくてとても気に入りました。
オープンスクールに来るまでは詳しいこと等が分からず、ざっくりとした子どもの将来を考えていましたが、今日家に帰った
時、子どもと今日知った資格等の話をしたいと思います。

45 保護者 来て良かった。

46 保護者 個人で調べるよりも色々と細かいところまで分りやすく説明していただき、東商業高校のことが良く理解できた。唯一の商業
高校なだけに社会へ目を向けた取り組みにとても興味を持ちました。

47 保護者 来ないと分からないことが多く、他校と比較して説明がとても分かりやすかったです。

48 保護者 自宅が、JRも地下鉄も乗り換えが必要なところに住んでいます。母の実家だと徒歩１５分ほど。卒業生なので親としては通
わせたい気持ちもありますが、本人が遠いところは嫌だと言っているので、今回オープンスクールに来ましたが、ご縁がない
かも知れません。２５年前に卒業していて色々変わっているので、とても興味深い説明会でした。

49 保護者 実際、学校見学説明会に来て、今まで思っていた商業高校のイメージがかなり変わりました。子どもと色々と考えて卒業後の

進路のことも頭に入れながら、楽しく充実した高校生活を過ごせる学校選びにしたいと思います。

50 保護者 進路を変更して１か月弱なので、学校の特色が良く分かりませんでしたが、本日のスライドを見ながら詳細な説明を受け、大
変助かりました。商業高校についてぼんやりしていたイメージが明確になり、メリットが多いなと感じました。ワクワクしていま
す。

51 保護者 とても分りやすい説明でした。

52 保護者 どんな科目を学べるのか、どんな資格をどのように取るのかなど具体的にイメージできて、とても良い印象を持ちました。こ
の学校なら充実した高校生活を送れると思います。

53 保護者 入学してからの具体的な話を聞き、大変参考になりました。

54 保護者 入試や進路について良く理解でき、良かったです。

55 保護者 東商業の学習内容や考え方が分かりやすかった。先生方や生徒さんたちの考え方や成長が分かったので参加して良かった
です。

56 保護者 普通高校との違いや商業高校の特色が分かって良かった。

57 保護者 未知の世界だった商業高校でしたが、オープンスクールでとても分かりやすく説明を聞けてとても良かったです。

58 保護者 昔からの商業高校のイメージが変わった。

59 保護者 もし入学できたら、１級の資格を３種目取ること等、学校生活を楽しむだけでなく、３年後の姿も見据えながらの学校生活に
魅力を感じました。

60 保護者 私自身も商業科出身でした。ですが今の商業科とは全く違うことが良く分かり、将来のために良い点がたくさんあると実感し
ました。商業科も選択に入れてもいいかなとアドバイスをして、今回参加させていただきましたが、本人も良く分かっていない
部分があったので公立高校選びに、為になったと思います。

61 保護者 私自身も商業高校出身で、勉強が嫌いだったので商業に行って資格を取ってすぐに就職しようと思うほどでした。今回、オー
プンスクールに参加し、当時の考えは間違えてはいなかったのかな？と再確認できました。大学進学も視野に入れた高校選
びをしていましたが、東商も視野に入れようと思いました。

62 保護者 私も東商卒業生ですが、娘にもぜひ将来就職に有利な東商を薦めたい。結婚、出産後も就職できたのは、資格のおかげだ
と思います。


